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ТАМОЖЕННЫЙ КАЛЕНДАРЬ НА 2021 ГОД

Таможенный календарь состоит из двух частей:

Часть 1. Таможенный календарь по установленным календарным датам

Часть 2. Указатель группировки событий по календарным датам

ЧАСТЬ 1. ТАМОЖЕННЫЙ КАЛЕНДАРЬ ПО УСТАНОВЛЕННЫМ КАЛЕНДАРНЫМ ДАТАМ

Январь Февраль Март

Пн 4 11 18 25 1 8 15 22 1 8 15 22 29

Вт 5 12 19 26 2 9 16 23 2 9 16 23 30

Ср 6 13 20 27 3 10 17 24 3 10 17 24 31

Чт 7 14 21 28 4 11 18 25 4 11 18 25

Пт 1 8 15 22 29 5 12 19 26 5 12 19 26

Сб 2 9 16 23 30 6 13 20 27 6 13 20 27

Вс 3 10 17 24 31 7 14 21 28 7 14 21 28

Апрель Май Июнь

Пн 5 12 19 26 3 10 17 24 31 7 14 21 28

Вт 6 13 20 27 4 11 18 25 1 8 15 22 29

Ср 7 14 21 28 5 12 19 26 2 9 16 23 30

Чт 1 8 15 22 29 6 13 20 27 3 10 17 24

Пт 2 9 16 23 30 7 14 21 28 4 11 18 25

Сб 3 10 17 24 1 8 15 22 29 5 12 19 26

Вс 4 11 18 25 2 9 16 23 30 6 13 20 27

Июль Август Сентябрь

Пн 5 12 19 26 2 9 16 23 30 6 13 20 27

Вт 6 13 20 27 3 10 17 24 31 7 14 21 28

Ср 7 14 21 28 4 11 18 25 1 8 15 22 29

Чт 1 8 15 22 29 5 12 19 26 2 9 16 23 30

Пт 2 9 16 23 30 6 13 20 27 3 10 17 24

Сб 3 10 17 24 31 7 14 21 28 4 11 18 25

Вс 4 11 18 25 1 8 15 22 29 5 12 19 26
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Октябрь Ноябрь Декабрь

Пн 4 11 18 25 1 8 15 22 29 6 13 20 27

Вт 5 12 19 26 2 9 16 23 30 7 14 21 28

Ср 6 13 20 27 3 10 17 24 1 8 15 22 29

Чт 7 14 21 28 4 11 18 25 2 9 16 23 30

Пт 1 8 15 22 29 5 12 19 26 3 10 17 24 31

Сб 2 9 16 23 30 6 13 20 27 4 11 18 25

Вс 3 10 17 24 31 7 14 21 28 5 12 19 26

1 ЯНВАРЯ

Таможенные процедуры >>>

Таможенное декларирование >>>

Техническое регулирование >>>

Запреты и ограничения в ЕАЭС >>>

Тарифные преференции >>>

Внешнеэкономическая деятельность >>>

Маркировка товаров >>>

Перемещение товаров физическими лицами >>>

Ставки таможенных пошлин (ввозные, вывозные) >>>

НДС и акциз (акцизы), взимаемые при ввозе товаров в ЕАЭС >>>

Деятельность, компетенция и местонахождение таможенных органов >>>

ТАМОЖЕННЫЕ ПРОЦЕДУРЫ

С 1 января 2021 г. реализация в магазинах беспошлинной торговли алкоголя и табачных
изделий  допускается  при  наличии  на  них  обозначения  с  текстом  "Только  для  продажи  в
магазине беспошлинной торговли"

Указанное обозначение должно наноситься на каждую единицу товара и его упаковку, которая
неотделима  от  товара  до  его  употребления  и  в  которой  товар  предоставляется  для  розничной
продажи.  Обозначение  должно  наноситься  типографским  способом  или  в  виде  дополнительных
наклеек (стикеров), которые не могут быть удалены без повреждения этикетки и контрэтикетки (для
алкогольной продукции) и упаковки (для табака и табачных изделий):

- на иностранные товары - до их ввоза в РФ;

- на товары ЕАЭС - до их помещения под таможенную процедуру беспошлинной торговли.

(Постановление Правительства РФ от 18.11.2020 N 1854)

Определены  особенности  реализации  алкогольной  продукции,  табака  и  табачных
изделий в магазинах беспошлинной торговли

Устанавливается, что:



- алкогольная продукция, табак и табачные изделия, являющиеся иностранными товарами или
товарами  ЕАЭС,  подлежащие  маркировке  акцизными марками  или  федеральными специальными
марками,  помещаются  под  таможенную  процедуру  беспошлинной  торговли  для  реализации  в
магазинах  беспошлинной  торговли  при  наличии  на  этикетках  и  контрэтикетках  (для  алкогольной
продукции) и упаковках (для табака и табачных изделий) обозначения с текстом на русском языке
"Только для продажи в магазине беспошлинной торговли" или текстом аналогичного содержания на
английском языке;

- товары, помещаемые под таможенную процедуру беспошлинной торговли для реализации в
магазинах беспошлинной торговли, не подлежат маркировке акцизными марками или федеральными
специальными марками;

- указанное обозначение должно наноситься на каждую единицу товара и его упаковку, которая
неотделима  от  товара  до  его  употребления  и  в  которой  товар  предоставляется  для  розничной
продажи. Обозначение должно наноситься на этикетки и контрэтикетки (для алкогольной продукции) и
упаковки  (для  табака  и  табачных  изделий)  типографским  способом  или  в  виде  дополнительных
наклеек (стикеров), которые не могут быть удалены без повреждения этикетки и контрэтикетки (для
алкогольной продукции) и упаковки (для табака и табачных изделий):

на иностранные товары - до их ввоза в РФ;

на товары ЕАЭС - до их помещения под таможенную процедуру беспошлинной торговли.

(Постановление Правительства РФ от 18.11.2020 N 1854)

ТАМОЖЕННОЕ ДЕКЛАРИРОВАНИЕ

Вступает в силу приказ ФНС России, которым утверждены формы реестра деклараций на
товары либо таможенных деклараций CN 23 и реестра деклараций на товары для экспресс-
грузов

Определен также порядок заполнения и представления указанных реестров.

(Приказ ФНС России от 20.08.2020 N ЕД-7-15/593@)

Уточняется  порядок  заполнения  декларации  на  товары,  ввозимые  (ввезенные)  на
таможенную территорию ЕАЭС

Изменениями, в частности,  устанавливается порядок заполнения некоторых граф ДТ в части
указания страны происхождения товаров, а также вносятся юридико-технические правки.

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 23.07.2019 N 126)

ТЕХНИЧЕСКОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ

С 1 января 2021 года устанавливается порядок регистрации деклараций о соответствии
продукции требованиям технических регламентов РФ

Порядок определяет правила регистрации деклараций о соответствии продукции требованиям
технических  регламентов  РФ,  деклараций  о  соответствии  на  продукцию,  включенную  в  единый
перечень  продукции,  подтверждение  соответствия  которой  осуществляется  в  форме  принятия
декларации  о  соответствии,  деклараций  о  соответствии  продукции  требованиям  технических
регламентов ЕАЭС (ТС) и деклараций о соответствии на продукцию, включенную в единый перечень
продукции,  подлежащей  обязательному  подтверждению  соответствия  с  выдачей  сертификатов
соответствия и деклараций о соответствии по единой форме, в едином реестре зарегистрированных
деклараций  о  соответствии  с  использованием  специализированного  сервиса  автоматизированной
электронной  регистрации  деклараций  о  соответствии  с  применением  структурного,  форматно-
логического и иных видов контроля.

Порядок  не  применяется  в  отношении  деклараций  о  соответствии  на  продукцию  (работы,
услуги),  поставляемую для  федеральных  государственных  нужд по  государственному оборонному
заказу,  а  также  на  продукцию  (работы,  услуги),  используемую  в  целях  защиты  сведений,
составляющих  государственную  тайну  или  относимых  к  охраняемой  в  соответствии  с



законодательством  Российской  Федерации  информации  ограниченного  доступа,  и  на  продукцию
(работы, услуги), сведения о которой составляют государственную тайну.

(Приказ Минэкономразвития России от 31.07.2020 N 478)

Обновлены формы сертификата соответствия и декларации о соответствии

Утрачивают силу аналогичные Приказы Минпромэнерго РФ от 22.03.2006 N 53 и N 54.

(Приказы Минпромторга России от 28.10.2020 N 3725 и N 3276)

ЗАПРЕТЫ И ОГРАНИЧЕНИЯ В ЕАЭС

С 1 января 2021 года вступает в силу новый порядок проведения экспертизы культурных
ценностей

Экспертиза  проводится  экспертами  по  заявлению  физических  лиц,  в  том  числе
зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей, и юридических лиц о проведении
экспертизы.  Экспертиза  задержанных  культурных  ценностей  осуществляется  экспертами  по
обращению  таможенного  и  (или)  иного  правоохранительного  органа  о  проведении  экспертизы.
Экспертиза  может  проводиться  экспертами  по  обращению  Минкультуры  России  и  (или)  его
территориального органа о проведении экспертизы.

(Постановление Правительства РФ от 14.09.2020 N 1425)

С  1  января  2021  года  ввоз  в  РФ  медицинских  изделий  в  целях  государственной
регистрации осуществляется по новым правилам

Ввоз  на  территорию  РФ  медицинских  изделий  осуществляется  на  основании  разрешения,
которое оформляется Росздравнадзором в форме электронного документа, подписанного усиленной
квалифицированной электронной подписью, и размещается в личном кабинете заявителя на Едином
портале государственных услуг и в реестре выданных разрешений на ввоз медицинских изделий и
уведомлений об отказе в выдаче разрешения на ввоз медицинских изделий в автоматизированной
информационной системе Росздравнадзора.

Разрешение  на  ввоз  медицинских  изделий  для  программного  обеспечения,  являющегося
медицинским изделием, не требуется.

Разрешение  является  разовым  и  предоставляет  заявителю  право  однократного  ввоза  на
территорию РФ медицинского изделия в целях государственной регистрации, в том числе в целях
внесения изменений в  регистрационные документы.  Разрешение действительно в  течение одного
года со дня его выдачи.

В разрешении на ввоз медицинского изделия указывается, в числе прочего:

- наименование медицинского изделия с указанием модели (в случае, если имеется), варианта
исполнения (в случае, если имеется), комплектации медицинского изделия (в случае, если имеется),
принадлежностей (в случае, если имеются), количества, заводского номера и (или) номера серии или
номера  партии,  даты  производства  (изготовления)  медицинского  изделия,  срока  его  годности
(эксплуатации);

- сведения о дате и номере регистрационного удостоверения (в случае получения разрешения
на ввоз медицинского изделия в целях внесения изменений в регистрационные документы на ранее
зарегистрированное медицинское изделие);

-  наименование производителя медицинского изделия и адрес места его нахождения,  адрес
места производства (изготовления) медицинского изделия.

Приводятся,  в  частности,  перечень  сведений,  указываемых  в  заявлении  на  получение
разрешения на ввоз медицинского изделия, прилагаемые к нему документы, основания для отказа в
выдаче разрешения.

Плата за выдачу разрешения на ввоз медицинских изделий не взимается.

(Приказ Минздрава России от 30.06.2020 N 661н)



С 1 января 2021 года устанавливается перечень подкарантинной продукции, на которую
выдается карантинный сертификат

В  перечень,  в  числе  прочего,  включены  живые  деревья,  овощи,  съедобные  корнеплоды  и
клубнеплоды, фрукты и орехи, зерно, крупа и мука, семенной и посадочный материал, почвы, грунты
и торф, удобрения, чай и пряности.

(Приказ Минсельхоза России от 30.07.2020 N 432)

Российские  контрсанкции,  касающиеся  ограничения  импорта  сельхозпродукции,
продлеваются по 31 декабря 2021 года

Указом Президента  РФ  от  06.08.2014  N  560  было  запрещено  либо  ограничивалось
осуществление  внешнеэкономических  операций,  предусматривающих  ввоз  в  РФ отдельных  видов
сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, страной происхождения которых является
государство,  принявшее  решение  о  введении  экономических  санкций  в  отношении  российских
юридических или физических лиц или присоединившееся к такому решению.

Действие  Указа Президента  РФ от  06.08.2014 N 560  продлено  с  1  января  2021 года  по  31
декабря 2021 года.

(Указ Президента РФ от 21.11.2020 N 730)

Обновлен  порядок немедленного  извещения  Россельхознадзора  о  доставке
подкарантинной продукции, подкарантинных объектов, в том числе в электронной форме

Извещение  направляется  заявителем  или  уполномоченным  представителем  в  управление
Россельхознадзора одним из следующих способов:

- по почте заказным письмом с уведомлением о вручении;

- посредством факсимильной связи;

-  на  адрес  электронной  почты,  размещенный  на  официальном  сайте  управления
Россельхознадзора.

Извещение может быть подано заявителем или его уполномоченным представителем лично в
управление Россельхознадзора.

Приводится рекомендуемый образец формы извещения.

Утрачивает силу аналогичный Приказ Минсельхоза России от 10.08.2017 N 390.

(Постановление Правительства  РФ  от  27.07.2020  N  1122;  Приказ Минсельхоза  России  от
28.07.2020 N 425)

ТАРИФНЫЕ ПРЕФЕРЕНЦИИ

Уточняются основания и порядок применения непреференциальных правил определения
происхождения товаров

(Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 10.07.2020 N 57)

ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Вступает  в  силу  Приказ  Минтранса  России,  которым  утверждены  требования к
оснащению  отдельных  судов  техническими  средствами  контроля,  обеспечивающими
постоянную  автоматическую  некорректируемую  передачу  информации  о  местоположении
судна,  и  другими  техническими  средствами  контроля  местоположения  судов,  при  условии
выполнения которых эти суда могут неоднократно пересекать государственную границу РФ на
море без прохождения пограничного, таможенного (в части совершения таможенных операций,
связанных  с  прибытием  (убытием)  судов)  и  иных  видов  контроля,  за  исключением  судов
рыбопромыслового флота



(Приказ Минтранса России от 10.08.2020 N 295)

С  1  января  2021  года  международная  автомобильная  перевозка  грузов  третьих
государств осуществляется с учетом установленных особенностей

Выполнение  международных  автомобильных  перевозок  грузов  третьих  государств
транспортным средством, принадлежащим иностранному перевозчику, осуществляется на основании
российского  разрешения,  которое  дает  право  на  осуществление  двусторонней  перевозки,
специального разового разрешения на осуществление перевозки с территории или на территорию
третьего государства или многостороннего разрешения.

Подтверждение  отнесения  грузов,  перевозимых  транспортным  средством,  принадлежащим
иностранному перевозчику,  к  грузам третьих государств осуществляется на основании следующих
документов:

- международная товарно-транспортная накладная;

- сертификат происхождения товара;

-  поручение  грузоотправителя  или  грузополучателя  иностранному  перевозчику  на  перевозку
груза;

- счет-фактура (инвойс);

-  ветеринарный  сертификат,  фитосанитарный  сертификат,  документ,  подтверждающий
безопасность  продукции  (товара)  в  части  ее  соответствия  санитарно-эпидемиологическим  и
гигиеническим  требованиям (в  случаях,  если  обязательность  наличия  одного  или  более  из  таких
документов при осуществлении соответствующей перевозки установлена международным договором
РФ и (или) законодательством РФ).

Информация  о  государстве  происхождения  товара  (груза),  содержащаяся  в  счет-фактуре
(инвойсе),  должна  совпадать  с  информацией  о  государстве  погрузки  транспортного  средства,
содержащейся в накладной.

Информация о государстве (месте) происхождении товара (груза), содержащаяся в сертификате
происхождения  товара,  ветеринарном  сертификате,  фитосанитарном  сертификате,  документе,
подтверждающем  безопасность  продукции  (товара)  в  части  ее  соответствия  санитарно-
эпидемиологическим и гигиеническим требованиям, должна совпадать с информацией о государстве
погрузки транспортного средства и государстве регистрации транспортного средства, содержащейся в
накладной.

Информация  о  месте  погрузки  транспортного  средства  и  наименовании  груза  в  накладной
должна совпадать с информацией о месте разгрузки транспортного средства и наименовании груза,
содержащейся в международной товарно-транспортной накладной.

Въезд  на  территорию  РФ  транспортных  средств,  осуществляющих  перевозку  груза  в
соответствии с многосторонним разрешением, предоставляющим в течение срока своего действия
право  на  проезд  транспортного  средства,  принадлежащего  владельцу  такого  разрешения,  по
территориям государств,  участвующих в системе многосторонней квоты Европейской конференции
министров транспорта, допускается не ранее истечения одного из следующих периодов, исчисляемых
со времени предыдущего выезда транспортного средства с территории Российской Федерации по
этому многостороннему разрешению ЕКМТ:

-  24 часа - при перевозках с территории государств,  граничащих с государствами - членами
ЕАЭС;

- 72 часа - при перевозках с территории государств, не граничащих с государствами - членами
ЕАЭС.

Многостороннее разрешение ЕКМТ должно находиться на борту транспортного средства при
перевозке  груза  между  местами  погрузки  и  разгрузки  транспортного  средства  и  в  течение  всего
проезда негруженого транспортного средства, предшествующего рейсу с грузом или следующего за
рейсом с грузом.

(Приказ Минтранса России от 28.07.2020 N 259)



Вступает  в  силу  приказ Минтранса,  которым  утверждены  порядок  подачи  и  формы
заявления  для  получения  иностранных  и  многосторонних  разрешений,  форма  заявки  для
определения общей годовой потребности в иностранных разрешениях и в  многосторонних
разрешениях, формы бланков российских разрешений и специальных разовых разрешений на
осуществление международной автомобильной перевозки с территории или на территорию
третьего  государства,  а  также  правила  заполнения  российских  разрешений  и  специальных
разовых  разрешений  на  осуществление  международной  автомобильной  перевозки  с
территории или на территорию третьего государства"

(Приказ Минтранса России от 28.07.2020 N 261)

МАРКИРОВКА ТОВАРОВ

С 1 января 2021 года устанавливаются правила маркировки древесных упаковочных или
крепежных материалов, условия выдачи специального маркировочного знака международного
образца, а также требования к способам его нанесения

Выдача  маркировочного  знака  осуществляется  на  основании  заявки,  представленной  в
территориальный орган Россельхознадзора, на территории деятельности которого проводятся работы
по  карантинному  фитосанитарному  обеззараживанию  древесных  упаковочных  и  крепежных
материалов.

К заявке прилагается комплект документов, включающих в себя, в частности:

-  технологическую схему сушильных помещений,  фумигационных камер и складов хранения
обеззараженной продукции;

-  документы  об  образовании  и  (или)  квалификации,  подтверждающие  стаж  работников  в
области проведения работ по обеззараживанию (на каждого работника в случае подачи заявки на
выдачу маркировочного знака в целях осуществления работ по обеззараживанию методом фумигации
с применением пестицидов первого класса опасности (бромистого метила);

-  документы,  подтверждающие  наличие  складских  помещений,  приспособленных  для
раздельного  хранения  обеззараженных  древесных  упаковочных  и  крепежных  материалов  и
материалов, не прошедших обеззараживание;

- документы, подтверждающие наличие пригодных к эксплуатации печей или оборудования для
уничтожения  древесины  или  древесного  упаковочного  материала,  зараженных  вредными
организмами, отходов древесины и коры (в месте размещения производства).

При  представлении  заявителем  полного  комплекта  документов  должностное  лицо
территориального  управления  Россельхознадзора  проверяет  соответствие  места  осуществления
работ  по  обеззараживанию  Международному  стандарту  по  фитосанитарным  мерам  МСФМ  N  15
"Руководство  по  регулированию  древесных  упаковочных  материалов  в  международной  торговле"
(Рим, 2002).

Вывод  о  соответствии  места  осуществления  работ  по  обеззараживанию  МСФМ  N  15
принимается  для  каждого  из  видов  обеззараживания  по  критерию  наличия  всех  указанных  в
документе факторов, вывод о несоответствии - по критерию отсутствия хотя бы одного из них.

При  принятии  решения  о  выдаче  маркировочного  знака  заявителю  присваивается
индивидуальный  номер,  заявитель  вносится  в  список  владельцев  маркировочных  знаков,
информация о выдаче маркировочного знака размещается на официальном сайте территориального
управления Россельхознадзора в сети "Интернет".

(Приказ Минсельхоза России от 31.07.2020 N 440)

ПЕРЕМЕЩЕНИЕ ТОВАРОВ ФИЗИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ

Утвержден перечень из 29 пограничных пунктов пропуска, через которые с 1 января 2021
г. граждане иностранных государств смогут въехать в РФ по единой электронной визе



Перечень  включает  в  себя  автомобильные,  железнодорожные,  воздушные,  морские  и
пешеходные пункты пропуска от Калининграда до Владивостока.

(Распоряжение Правительства РФ от 23.10.2020 N 2741-р)

СТАВКИ ТАМОЖЕННЫХ ПОШЛИН (ВВОЗНЫЕ, ВЫВОЗНЫЕ)

С  1  января  2021  года  исключена  возможность  установления  особых  формул  расчета
ставок вывозной таможенной пошлины в отношении отдельных видов сырой нефти

Исключена возможность установления особых формул расчета ставок вывозных таможенных
пошлин в отношении нефти сырой с вязкостью в пластовых условиях не менее 10 000 миллипаскаль-
секунд, а также нефти сырой с особыми физико-химическими характеристиками.

При  этом  в  целях  сохранения  рентабельности  разработки  соответствующих  нефтяных
месторождений предусматривается возможность для организаций, являющихся пользователями недр
на  соответствующих  участках,  стать  плательщиками  налога  на  дополнительный  доход  от  добычи
углеводородного сырья.

(Федеральный закон от 15.10.2020 N 325-ФЗ)

НДС И АКЦИЗ (АКЦИЗЫ), ВЗИМАЕМЫЕ ПРИ ВВОЗЕ ТОВАРОВ В ЕАЭС

Расширяется  перечень медицинских  товаров,  ввоз  и  реализация  на  территории  РФ
которых освобождается от НДС

К  специально  оборудованным  средствам  транспорта,  предназначенным  исключительно  для
перевозки инвалидов, отнесены товары по коду 8703 ТН ВЭД ЕАЭС.

Установлено,  что  товары  могут  быть  отнесены  к  специально  оборудованным  средствам
транспорта,  предназначенным  исключительно  для  перевозки  инвалидов,  при  наличии
соответствующей записи в одобрении типа транспортного средства или свидетельстве о безопасности
конструкции транспортного средства.

Кроме того, добавлены отсутствующие коды по ОКПД 2 и коды ТН ВЭД ЕАЭС, соответствующие
наименованиям товаров, указанных в перечне.

(Постановления Правительства РФ от 18.09.2020 N 1480 и от 01.10.2020 N 1574)

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ, КОМПЕТЕНЦИЯ И МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ ТАМОЖЕННЫХ ОРГАНОВ

Обновлены  правила  уничтожения  изъятых  фальсифицированных,
недоброкачественных, контрафактных лекарственных средств и медицинских изделий

Контрафактные  лекарственные  средства  и  медицинские  изделия  подлежат  изъятию  из
обращения на территории РФ и последующему уничтожению по решению суда.

Изъятые  медицинские  изделия,  помещенные  под  таможенную  процедуру  уничтожения,
подлежат  уничтожению  в  порядке,  установленном  актами,  составляющими  право  ЕАЭС,  и
законодательством РФ о таможенном регулировании.

Медицинские  изделия,  которые  находятся  в  обращении  на  территории  РФ и  имеют  номера
серий,  партий,  лотов,  иные  идентификационные  признаки,  соответствующие  выявленным
фальсифицированным или недоброкачественным изделиям,  подлежат вывозу с  территории РФ за
счет лица, осуществившего их ввоз, или уничтожению.

При  вынесении  уполномоченным  органом  решения  об  изъятии  и  уничтожении
фальсифицированных  и  (или)  недоброкачественных  лекарственных  средств  владелец  таких
лекарственных средств обязан:

-  изъять  такие  лекарственные  средства  из  обращения,  изолировать  и  разместить  их  в
специально  выделенном  помещении  (зоне)  либо  сообщить  о  несогласии  с  указанным  решением
уполномоченному органу в течение 30 дней со дня вынесения решения;

- уничтожить изъятые лекарственные средства в течение 6 месяцев со дня вынесения решения.



Уточнено, что заверенная копия акта об уничтожении лекарственных средств представляется в
уполномоченный орган владельцем уничтоженных лекарственных средств в течение 5 рабочих дней
со дня его составления или со дня его получения с использованием электронных средств связи. Если
уничтожение фальсифицированных (недоброкачественных,  контрафактных) лекарственных средств
осуществлялось  организацией  в  отсутствие  владельца  уничтоженных  лекарственных  средств,  то
такая организация направляет владельцу акт об уничтожении или его заверенную копию в течение 5
рабочих дней со дня его составления с использованием электронных средств связи.

Утрачивают  силу  аналогичные  Постановления  Правительства  РФ  от  03.09.2010  N  674 и  от
12.12.2015 N 1360.

(Постановления Правительства РФ от 13.06.2020  N 855, от 04.07.2020  N 982, от 15.09.2020  N
1440 и от 15.09.2020 N 1447)

4 ЯНВАРЯ

Ставки таможенных пошлин (ввозные, вывозные) >>>

СТАВКИ ТАМОЖЕННЫХ ПОШЛИН (ВВОЗНЫЕ, ВЫВОЗНЫЕ)

Истекает  срок  применения  нулевой  ввозной  таможенной  пошлины  в  отношении
размолотых фосфатов кальция природных, фосфатов алюминиево-кальциевых природных и
мела фосфатного, классифицируемых в товарном коде 2510 20 000 0 ТН ВЭД ЕАЭС

(Решение  Коллегии  Евразийской  экономической  комиссии  от  05.06.2018  N  94;  Решение
Коллегии Евразийской экономической комиссии от 11.12.2018 N 199)

6 ЯНВАРЯ

Классификация товаров >>>

КЛАССИФИКАЦИЯ ТОВАРОВ

Вступает  в  силу  решение  Коллегии  ЕЭК,  разъясняющее  классификацию  смесей
монокарбоновых жирных кислот пальмового масла

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 01.12.2020 N 160)

8 ЯНВАРЯ

Техническое регулирование >>>

Классификация товаров >>>

Таможенное декларирование >>>

Запреты и ограничения в ЕАЭС >>>

Таможенная статистика >>>

ТЕХНИЧЕСКОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ

Истекает  срок  выдачи  документов  о  соответствии  техническому  регламенту  ЕАЭС  "О
безопасности алкогольной продукции" (ТР ЕАЭС 047/2018)

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 16.04.2019 N 61)

КЛАССИФИКАЦИЯ ТОВАРОВ

Вступают  в  силу  решения  Коллегии  ЕЭК,  разъясняющие  классификацию  мясного
сыровяленого продукта и препаратов для лечения угревой сыпи

(Решения Коллегии Евразийской экономической комиссии от 08.12.2020 N 165, N 166)



ТАМОЖЕННОЕ ДЕКЛАРИРОВАНИЕ

Вступает  в  силу  приказ  Минфина  России,  которым  установлен  порядок  совершения
таможенных  операций  в  отношении  товаров,  пересылаемых  в  международных  почтовых
отправлениях в РФ

Порядок определяет:

-  правила  и  форму  представления  в  таможенный  орган  назначенным  оператором  почтовой
связи информации о документах, удостоверяющих личность физического лица - получателя товаров
для  личного  пользования,  пересылаемых  в  международных  почтовых  отправлениях,  порядок
представления предварительной информации в отношении международных почтовых отправлений, а
также  порядок  и  форму  представления  информации  о  пересылаемых товарах,  представленной  в
электронном виде назначенным оператором почтовой связи, и содержащей сведения, подлежащие
указанию в декларации на товары или пассажирской таможенной декларации;

-  правила совершения  таможенными органами  таможенных  операций в  отношении  товаров,
пересылаемых в международных почтовых отправлениях в РФ, посредством информационных систем
таможенных органов с  участием или без  участия должностных лиц таможенных органов,  а  также
проставления  отметок  об  аннулировании  выпуска  товаров,  о  выпуске  или  об  отказе  в  выпуске
товаров.

(Приказ Минфина России от 11.09.2020 N 190н)

ЗАПРЕТЫ И ОГРАНИЧЕНИЯ В ЕАЭС

Изменяются  требования,  предъявляемые  к  товарам,  подлежащим  ветеринарному
контролю (надзору) и санитарно-эпидемиологическому контролю

(Решения Коллегии Евразийской экономической комиссии от 08.12.2020 N 162 и N 163)

ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА

Вступает в силу приказ ФТС России, которым утвержден порядок формирования данных
таможенной статистики внешней торговли товарами Российской Федерации

(Приказ ФТС России от 16.07.2020 N 634)

9 ЯНВАРЯ

Ставки таможенных пошлин (ввозные, вывозные) >>>

Владелец магазина беспошлинной торговли >>>

Владелец таможенного/свободного склада >>>

СТАВКИ ТАМОЖЕННЫХ ПОШЛИН (ВВОЗНЫЕ, ВЫВОЗНЫЕ)

До 30% от таможенной стоимости увеличены экспортные пошлины на семена рапса и
подсолнечника

С 9 января по 30 июня 2021 года включительно в отношении товарных подсубпозиций 1205 10
900 0 и 1206 00 990 0 ТН ВЭД ЕАЭС будет применяться ставка вывозной таможенной пошлины в
размере 30 процентов, но не менее 165 евро за 1000 кг.

(Постановление Правительства РФ от 10.12.2020 N 2065)

ВЛАДЕЛЕЦ МАГАЗИНА БЕСПОШЛИННОЙ ТОРГОВЛИ

Представление  отчетности  о  товарах,  помещенных  под  таможенную  процедуру
беспошлинной  торговли  и  реализованных  в  магазине  беспошлинной  торговли,  а  также  о
товарах, в отношении которых таможенная процедура беспошлинной торговли изменена на
иную таможенную процедуру, в том числе с использованием информационных технологий



Подать  отчетность  можно  с  помощью  сервиса  Личного  кабинета  участника  ВЭД
https://edata.customs.ru

(Приказ ФТС России от 28.12.2010 N 2636)

ВЛАДЕЛЕЦ ТАМОЖЕННОГО/СВОБОДНОГО СКЛАДА

Представление формы отчетности о товарах, срок хранения которых в соответствии с
таможенной процедурой таможенного склада истекает

Подать  отчетность  можно  с  помощью  сервиса  Личного  кабинета  участника  ВЭД
https://edata.customs.ru

(Приказ ФТС России от 28.12.2010 N 2636)

15 ЯНВАРЯ

Владелец таможенного/свободного склада >>>

Таможенный представитель >>>

ВЛАДЕЛЕЦ ТАМОЖЕННОГО/СВОБОДНОГО СКЛАДА

Представление формы отчетности о товарах, помещенных под таможенную процедуру
свободного  склада,  и  товарах,  изготовленных  (полученных)  с  использованием  товаров,
помещенных под таможенную процедуру свободного склада

Подать  отчетность  можно  с  помощью  сервиса  Личного  кабинета  участника  ВЭД:
https://edata.customs.ru

(Приказ ФТС России от 12.03.2019 N 380)

ТАМОЖЕННЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ

Представление в ФТС России отчетности о деятельности таможенного представителя

Подать  отчетность  можно  с  помощью  сервиса  Личного  кабинета  участника  ВЭД
https://edata.customs.ru

(Приказ ФТС России от 13.12.2018 N 2038)

21 ЯНВАРЯ

Антидемпинговые, компенсационные и специальные пошлины >>>

АНТИДЕМПИНГОВЫЕ, КОМПЕНСАЦИОННЫЕ И СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПОШЛИНЫ

Истекает срок действия антидемпинговой меры в отношении стальных цельнокатаных
колес,  происходящих  из  Украины  и  ввозимых  на  таможенную  территорию  Евразийского
экономического союза

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 22.12.2015 N 170)

22 ЯНВАРЯ

Таможенная статистика >>>

ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА

Представление  статистической  формы в  таможенный  орган,  осуществивший
электронную регистрацию статистической формы

(Постановление Правительства РФ от 19.06.2020 N 891)



1 ФЕВРАЛЯ

Таможенное декларирование >>>

ТАМОЖЕННОЕ ДЕКЛАРИРОВАНИЕ

С 1 февраля 2021 года изменятся правила заполнения декларации на товары

При  заполнении  графы  31  "Грузовые  места  и  описание  товаров"  предусмотрено,  что  в  РФ
дополнительно  к  сведениям,  указанным  под  номером  1,  при  наличии  сведений  о  производителе
(изготовителе)  товара  указываются  налоговый  номер  производителя  (изготовителя)  товара  (в
соответствии с пунктом 14.1 Порядка заполнения декларации на товары, утвержденного Решением
Комиссии Таможенного союза от 20.05.2010 N 257) и код по ОКАТО.

Если в  качестве  производителя (изготовителя)  товара выступает иностранное лицо,  а  также
лицо,  зарегистрированное  в  ином  государстве  -  члене  ЕАЭС,  чем  государство  -  член  ЕАЭС,
таможенному органу которого подается декларация на товары, налоговый номер и код по ОКАТО не
указываются.

Во  временной  декларации  на  товары  сведения  о  производителе  (изготовителе)  товара  не
указываются.

(Решение Коллегии  Евразийской  экономической  комиссии  от  26.05.2020  N  67;  Решение
Коллегии Евразийской экономической комиссии от 01.12.2020 N 161)

12 ФЕВРАЛЯ

Техническое регулирование >>>

Таможенная статистика >>>

ТЕХНИЧЕСКОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ

Истекает  срок выдачи документов о подтверждении соответствия молока  и  молочной
продукции, в отношении которой Решением Совета ЕЭК от 10.07.2020 N 62 внесены изменения

С 13 февраля 2021 года такие документы о подтверждении соответствия молока и молочной
продукции не выдаются.

(Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 10.07.2020 N 62)

ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА

Представление  статистической  формы в  таможенный  орган,  осуществивший
электронную регистрацию статистической формы

(Постановление Правительства РФ от 19.06.2020 N 891)

25 ФЕВРАЛЯ

Антидемпинговые, компенсационные и специальные пошлины >>>

АНТИДЕМПИНГОВЫЕ, КОМПЕНСАЦИОННЫЕ И СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПОШЛИНЫ

Истекает  срок  действия  антидемпинговой  меры  в  отношении  бесшовных  труб  из
коррозионностойкой  (нержавеющей)  стали,  происходящих  из  Украины  и  ввозимых  на
таможенную территорию Евразийского экономического союза

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 26.01.2016 N 6)

1 МАРТА

Таможенное декларирование >>>



ТАМОЖЕННОЕ ДЕКЛАРИРОВАНИЕ

С  1  марта  2021  года  при  совершении  таможенных  операций  в  электронном  виде
дополнительно отметки таможенных органов в транспортных (перевозочных), коммерческих и
(или) иных документах на бумажном носителе не проставляются

Исключениями из данного решения являются следующие случаи:

- оформление разрешения таможенного органа на убытие товаров с таможенной территории
ЕАЭС в соответствии с пунктом 9 статьи 92 Таможенного кодекса ЕАЭС;

-  оформление  изменения,  удаления,  уничтожения  или  замены  средств  идентификации
таможенным органом в соответствии с абзацем вторым пункта 5 статьи 341 Таможенного кодекса
ЕАЭС;

- совершение таможенных операций, связанных с соблюдением маршрута перевозки товаров,
установленного  в  отношении  товаров,  помещенных  под  таможенную  процедуру  таможенного
транзита;

-  отсутствие  у  таможенного  органа  возможности  обеспечить  совершение лицом таможенных
операций  в  электронном  виде  в  связи  с  неисправностью  используемых  таможенными  органами
информационных  систем,  вызванной  техническими  сбоями,  нарушениями  в  работе  средств  связи
(телекоммуникационных  сетей  и  информационно-телекоммуникационной  сети  "Интернет"),
отключением электроэнергии, а также в иных случаях, установленных законодательством государств -
членов ЕАЭС;

- поступление в таможенный орган мотивированного обращения лица о проставлении отметок
таможенных  органов  в  транспортных  (перевозочных),  коммерческих  и  (или)  иных  документах  на
бумажном носителе, в том числе в связи с необходимостью соблюдения положений иных отраслей
законодательства  государств  -  членов  ЕАЭС,  помимо  законодательства  в  сфере  таможенного
регулирования.

(Решение Евразийского межправительственного совета от 17.07.2020 N 5)

7 МАРТА

Экспортный контроль >>>

ЭКСПОРТНЫЙ КОНТРОЛЬ

Расширен  список  химикатов,  которые  могут  быть  использованы  при  создании
химического оружия и в отношении которых установлен экспортный контроль

(Указ Президента РФ от 07.12.2020 N 760)

10 МАРТА

Деятельность, компетенция и местонахождение таможенных органов >>>

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ, КОМПЕТЕНЦИЯ И МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ ТАМОЖЕННЫХ ОРГАНОВ

С  10  марта  2021  года  ликвидируется  Астраханский  энергетический,  Мичуринский,
Московский  энергетический  таможенные  посты  и  таможенный  пост  Рязанский
нефтеперерабатывающий завод Центральной энергетической таможни

(Приказ ФТС России от 02.12.2020 N 1055)

15 МАРТА

Таможенная статистика >>>

ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА



Представление  статистической  формы в  таможенный  орган,  осуществивший
электронную регистрацию статистической формы

(Постановление Правительства РФ от 19.06.2020 N 891)

22 МАРТА

Запреты и ограничения в ЕАЭС >>>

ЗАПРЕТЫ И ОГРАНИЧЕНИЯ В ЕАЭС

Расширяется  список сильнодействующих и ядовитых веществ для целей статьи 234 и
других статей УК РФ

В Список включена позиция "Бромдигидрохлорфенилбензодиазепин (7-бромо-5-(2-хлорфенил)-
1,3-дигидро-2H-1,4-бензодиазепин-2-он)". Установлен крупный размер для указанной позиции (свыше
300 граммов).

Одновременно указанная позиция включена в раздел II  номенклатуры сильнодействующих и
ядовитых веществ, не являющихся прекурсорами наркотических средств и психотропных веществ, на
которые  распространяется  порядок  ввоза  в  Российскую  Федерацию  и  вывоза  из  Российской
Федерации, утвержденный Постановлением Правительства РФ от 16.03.1996 N 278.

(Постановление Правительства РФ от 18.09.2020 N 1495)

31 МАРТА

Перемещение товаров физическими лицами >>>

ПЕРЕМЕЩЕНИЕ ТОВАРОВ ФИЗИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ

Истекают сроки ввоза  отдельных товаров для личного пользования при условии,  что
такие сроки истекали в период с 1 марта 2020 года по 31 марта 2021 года

(Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 29.04.2020 N 47)

1 АПРЕЛЯ

Таможенное декларирование >>>
                                                                                                                                                            
ТАМОЖЕННОЕ ДЕКЛАРИРОВАНИЕ

Изменяется  структура  и  формат  декларации  на  товары  для  экспресс-грузов,  а  также
утверждена форма корректировки декларации на товары для экспресс-грузов и форма корректировки
пассажирской таможенной декларации для экспресс-грузов

В  новой  редакции  излагается  реквизитный  состав  структуры  декларации  на  товары  для
экспресс-грузов,  пассажирской  таможенной  декларации  для  экспресс-грузов,  корректировки
декларации на товары для экспресс-грузов и корректировки пассажирской таможенной декларации
для экспресс-грузов; в новой редакции приводится описание заполнения отдельных реквизитов.

(Решения Коллегии Евразийской экономической комиссии от 16.04.2020 N 47, N 48, N 49)

С 1 апреля 2021 года уточняется реквизитный состав структуры заявления о выпуске
товаров, структуры корректировки декларации на товары, структуры декларации на товары и
транзитной  декларации,  а  также  изменяется  структура  и  формат  декларации  таможенной
стоимости

Также  уточняется  порядок  внесения  изменений  (дополнений)  в  сведения,  заявленные  в
декларации на товары.

(Решения Коллегии Евразийской экономической комиссии от 27.10.2020 N 133, N 134, N 135 и N
136; Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 22.01.2019 N 8)



Вступает  в  силу  Решение  Коллегии  ЕАЭС,  которым  утверждена  структура  и  формат
пассажирской таможенной декларации в виде электронного документа

Электронная декларация  формируется  в  XML-формате  с  учетом требований  приведенных  в
Решении стандартов.

Структура пассажирской таможенной декларации разработана на основе модели данных ЕАЭС
и описана в табличной форме (таблицы приводятся).

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 12.05.2020 N 63)

С 1 апреля 2021 года применяется новый порядок заполнения пассажирской таможенной
декларации

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 23.07.2019 N 124)

9 АПРЕЛЯ

Владелец магазина беспошлинной торговли >>>

Владелец таможенного/свободного склада >>>

ВЛАДЕЛЕЦ МАГАЗИНА БЕСПОШЛИННОЙ ТОРГОВЛИ

Представление  отчетности  о  товарах,  помещенных  под  таможенную  процедуру
беспошлинной  торговли  и  реализованных  в  магазине  беспошлинной  торговли,  а  также  о
товарах, в отношении которых таможенная процедура беспошлинной торговли изменена на
иную таможенную процедуру, в том числе с использованием информационных технологий

Подать  отчетность  можно  с  помощью  сервиса  Личного  кабинета  участника  ВЭД
https://edata.customs.ru

(Приказ ФТС России от 28.12.2010 N 2636)

ВЛАДЕЛЕЦ ТАМОЖЕННОГО/СВОБОДНОГО СКЛАДА

Представление формы отчетности о товарах, срок хранения которых в соответствии с
таможенной процедурой таможенного склада истекает

Подать  отчетность  можно  с  помощью  сервиса  Личного  кабинета  участника  ВЭД
https://edata.customs.ru

(Приказ ФТС России от 28.12.2010 N 2636)

14 АПРЕЛЯ

Таможенная статистика >>>

ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА

Представление  статистической  формы в  таможенный  орган,  осуществивший
электронную регистрацию статистической формы

(Постановление Правительства РФ от 19.06.2020 N 891)

15 АПРЕЛЯ

Владелец таможенного/свободного склада >>>

ВЛАДЕЛЕЦ ТАМОЖЕННОГО/СВОБОДНОГО СКЛАДА

Представление формы отчетности о товарах, помещенных под таможенную процедуру
свободного  склада,  и  товарах,  изготовленных  (полученных)  с  использованием  товаров,
помещенных под таможенную процедуру свободного склада



Подать  отчетность  можно  с  помощью  сервиса  Личного  кабинета  участника  ВЭД:
https://edata.customs.ru

(Приказ ФТС России от 12.03.2019 N 380)

26 АПРЕЛЯ

Таможенные процедуры >>>

ТАМОЖЕННЫЕ ПРОЦЕДУРЫ

Товары, помещенные под таможенную процедуру свободного склада, могут размещаться
и находиться на территориях двух или более свободных складов в случае их использования
при реализации проекта "Арктик СПГ 2"

Указанные товары и товары, изготовленные (полученные) из них, в случае их использования при
реализации проекта "Арктик СПГ 2" могут перемещаться между двумя и более свободными складами,
если:

-  владельцем таких двух или более свободных складов является одно и то же юридическое
лицо, включенное в реестр владельцев свободных складов, которое является декларантом;

-  товары  перемещаются  между  свободными  складами  для  совершения  в  отношении  них
операций (действий), установленных статьей 213 Таможенного кодекса ЕАЭС, в целях организации
производственного и (или) технологического процесса, направленного на изготовление (получение)
продукции;

- владельцем свободного склада используется автоматизированная информационная система
учета товаров, объединяющая в единый информационный массив сведения о таких товарах;

- владельцем свободного склада получено разрешение на перемещение товаров между двумя и
более свободными складами.

(Приказ Минфина России от 23.10.2020 N 245н)

30 АПРЕЛЯ

Антидемпинговые, компенсационные и специальные пошлины >>>

Уполномоченный экономический оператор >>>

АНТИДЕМПИНГОВЫЕ, КОМПЕНСАЦИОННЫЕ И СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПОШЛИНЫ

Истекает срок действия антидемпинговой меры в отношении происходящих из Украины
стальных прутков

Данная мера применялась в отношении ввозимых на таможенную территорию ЕАЭС прутков
стальных горячекатаных, имеющих одинаковое сплошное поперечное сечение по всей длине в форме
кругов, в бухтах или разрезанных по заданной длине, которые могут иметь выемки, выступы, борозды
или другие деформации, полученные в процессе прокатки, с дальнейшей обработкой или без нее (за
исключением  прутков  из  автоматной,  быстрорежущей,  инструментальной,  подшипниковой  и
коррозионностойкой стали,  кованых или после холодной деформации,  полых прутков или прутков
пустотелых для буровых работ), классифицируемых кодами 7213 10 000 0, 7213 91 100 0, 7213 91 410
0, 7213 91 490 0, 7213 91 700 0, 7213 91 900 0, 7213 99 100 0, 7213 99 900 0, 7214 20 000 0, 7214 99
100 0, 7214 99 390 0, 7214 99 790 0, 7227 20 000 0, 7227 90 100 0, 7227 90 950 0, 7228 20 910 0, 7228
20 990 0, 7228 30 690 0, 7228 30 890 0 и 7228 60 800 0 ТН ВЭД ЕАЭС.

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 29.03.2016 N 28)

УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОПЕРАТОР

Истекает срок представления отчетности за 2020 год

(Приказ ФТС России от 20.12.2018 N 2077)



12 МАЯ

Антидемпинговые, компенсационные и специальные пошлины >>>

АНТИДЕМПИНГОВЫЕ, КОМПЕНСАЦИОННЫЕ И СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПОШЛИНЫ

Истекает срок действия антидемпинговой меры в отношении стальных бесшовных труб,
применяемых для бурения и эксплуатации нефтяных и газовых скважин, происходящих из КНР
и ввозимых на таможенную территорию ЕАЭС

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 11.08.2020 N 98)

18 МАЯ

Таможенная статистика >>>

ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА

Представление  статистической  формы в  таможенный  орган,  осуществивший
электронную регистрацию статистической формы

(Постановление Правительства РФ от 19.06.2020 N 891)

2 ИЮНЯ

Техническое регулирование >>>

ТЕХНИЧЕСКОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ

Вступает в силу технический регламент ЕАЭС "О безопасности химической продукции"
(ТР ЕАЭС 041/2017)

(Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 03.03.2017 N 19)

15 ИЮНЯ

Таможенная статистика >>>

ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА

Представление  статистической  формы в  таможенный  орган,  осуществивший
электронную регистрацию статистической формы

(Постановление Правительства РФ от 19.06.2020 N 891)

30 ИЮНЯ

Ставки таможенных пошлин (ввозные, вывозные) >>>

СТАВКИ ТАМОЖЕННЫХ ПОШЛИН (ВВОЗНЫЕ, ВЫВОЗНЫЕ)

Истекает  срок  применения  повышенной  ставки  вывозной  таможенной  пошлины  в
отношении семен рапса и подсолнечника, классифициремых в товарных подсубпозиций 1205
10 900 0 и 1206 00 990 0 ТН ВЭД ЕАЭС

(Постановление Правительства РФ от 10.12.2020 N 2065)

1 ИЮЛЯ

Техническое регулирование >>>

ТЕХНИЧЕСКОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ



Истекает  срок  действия  всех  документов  об  оценке  соответствия  продукции
обязательным  требованиям  ТР  ЕАЭС  "О  требованиях  к  средствам  обеспечения  пожарной
безопасности  и  пожаротушения"  (ТР  ЕАЭС  043/2017),  которые  были  выданы  до  31.12.2019
включительно

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 26.09.2017 N 125)

9 ИЮЛЯ

Владелец магазина беспошлинной торговли >>>

Владелец таможенного/свободного склада >>>

ВЛАДЕЛЕЦ МАГАЗИНА БЕСПОШЛИННОЙ ТОРГОВЛИ

Представление  отчетности  о  товарах,  помещенных  под  таможенную  процедуру
беспошлинной  торговли  и  реализованных  в  магазине  беспошлинной  торговли,  а  также  о
товарах, в отношении которых таможенная процедура беспошлинной торговли изменена на
иную таможенную процедуру, в том числе с использованием информационных технологий

Подать  отчетность  можно  с  помощью  сервиса  Личного  кабинета  участника  ВЭД
https://edata.customs.ru

(Приказ ФТС России от 28.12.2010 N 2636)

ВЛАДЕЛЕЦ ТАМОЖЕННОГО/СВОБОДНОГО СКЛАДА

Представление формы отчетности о товарах, срок хранения которых в соответствии с
таможенной процедурой таможенного склада истекает

Подать  отчетность  можно  с  помощью  сервиса  Личного  кабинета  участника  ВЭД
https://edata.customs.ru

(Приказ ФТС России от 28.12.2010 N 2636)

14 ИЮЛЯ

Таможенная статистика >>>

ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА

Представление  статистической  формы в  таможенный  орган,  осуществивший
электронную регистрацию статистической формы

(Постановление Правительства РФ от 19.06.2020 N 891)

15 ИЮЛЯ

Владелец таможенного/свободного склада >>>

Таможенный представитель >>>

ВЛАДЕЛЕЦ ТАМОЖЕННОГО/СВОБОДНОГО СКЛАДА

Представление формы отчетности о товарах, помещенных под таможенную процедуру
свободного  склада,  и  товарах,  изготовленных  (полученных)  с  использованием  товаров,
помещенных под таможенную процедуру свободного склада

Подать  отчетность  можно  с  помощью  сервиса  Личного  кабинета  участника  ВЭД:
https://edata.customs.ru

(Приказ ФТС России от 12.03.2019 N 380)

ТАМОЖЕННЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ



Представление в ФТС России отчетности о деятельности таможенного представителя

Подать  отчетность  можно  с  помощью  сервиса  Личного  кабинета  участника  ВЭД
https://edata.customs.ru

(Приказ ФТС России от 13.12.2018 N 2038)

13 АВГУСТА

Таможенная статистика >>>

ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА

Представление  статистической  формы в  таможенный  орган,  осуществивший
электронную регистрацию статистической формы

(Постановление Правительства РФ от 19.06.2020 N 891)

18 АВГУСТА

Антидемпинговые, компенсационные и специальные пошлины >>>

АНТИДЕМПИНГОВЫЕ, КОМПЕНСАЦИОННЫЕ И СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПОШЛИНЫ

Истекает  срок  действия  антидемпинговой  меры  в  отношении  грузовых  шин,
происходящих из  Китайской Народной Республики и ввозимых на таможенную территорию
Евразийского экономического союза

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 13.11.2020 N 143)

31 АВГУСТА

Ставки таможенных пошлин (ввозные, вывозные) >>>

СТАВКИ ТАМОЖЕННЫХ ПОШЛИН (ВВОЗНЫЕ, ВЫВОЗНЫЕ)

Истекает срок применения нулевой ввозной таможенной пошлины в отношении орехов
кешью в скорлупе, классифицируемых кодом 0801 31 000 0 ТН ВЭД ЕАЭС, и промышленных
жирных спиртов, классифицируемых кодом 3823 70 000 0 ТН ВЭД ЕАЭС

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 13.06.2018 N 98 и N 99)

Истекает  срок применения 5% ввозной таможенной пошлины в отношении отдельных
видов бетономешалок и растворосмесителей, классифицируемых кодом 8474 31 000 1 ТН ВЭД
ЕАЭС

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 16.07.2019 N 121)

14 СЕНТЯБРЯ

Таможенная статистика >>>

ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА

Представление  статистической  формы в  таможенный  орган,  осуществивший
электронную регистрацию статистической формы

(Постановление Правительства РФ от 19.06.2020 N 891)

30 СЕНТЯБРЯ

Ставки таможенных пошлин (ввозные, вывозные) >>>



СТАВКИ ТАМОЖЕННЫХ ПОШЛИН (ВВОЗНЫЕ, ВЫВОЗНЫЕ)

Истекает срок применения нулевой ставки ввозной таможенной пошлины в отношении
отдельных видов полимеров этилена в первичных формах, классифицируемых кодом 3901 40
000 1 ТН ВЭД ЕАЭС

(Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 11.09.2020 N 84)

1 ОКТЯБРЯ

Таможенное декларирование >>>

ТАМОЖЕННОЕ ДЕКЛАРИРОВАНИЕ

С  1  октября  2021  года  вносятся  изменения  в  порядок  использования  транспортных
(перевозочных), коммерческих и (или) иных документов в качестве декларации на товары

В частности, устанавливается, что подача ДТ, в качестве которой используются транспортные
(перевозочные),  коммерческие  и  (или)  иные  документы,  не  сопровождается  представлением
таможенному органу ее электронного вида, если в отношении указанных в ней товаров не подлежат
уплате таможенные пошлины, налоги, специальные, антидемпинговые, компенсационные пошлины.

Законодательством  государств  -  членов  ЕАЭС  о  таможенном  регулировании  может  быть
установлено,  что  подача  ДТ,  в  качестве  которой  используются  транспортные  (перевозочные),
коммерческие и (или) иные документы, не сопровождается представлением таможенному органу ее
электронного вида в случае, если в отношении указанных в ней товаров подлежат уплате таможенные
пошлины, налоги,  специальные, антидемпинговые, компенсационные пошлины, а электронный вид
такой  ДТ  на  бумажном  носителе  в  этом  случае  формируется  должностным  лицом  таможенного
органа.

Также в Инструкцию о порядке использования транспортных (перевозочных), коммерческих и
(или)  иных  документов  в  качестве  декларации  на  товары,  утвержденную  Решением  Комиссии
Таможенного союза от 20 мая 2010 г. N 263, включены новые разделы:

IV.  Порядок  совершения  таможенных  операций,  связанных  с  изменением  (дополнением)
сведений,  заявленных  в  ДТ,  в  качестве  которой  использовались  транспортные  (перевозочные),
коммерческие и (или) иные документы, до выпуска товаров;

V.  Особенности  совершения таможенных  операций,  связанных  с  изменением (дополнением)
сведений,  заявленных  в  ДТ,  в  качестве  которой  использовались  транспортные  (перевозочные),
коммерческие и (или) иные документы, после выпуска товаров.

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 27.10.2020 N 138)

9 ОКТЯБРЯ

Владелец магазина беспошлинной торговли >>>

Владелец таможенного/свободного склада >>>

ВЛАДЕЛЕЦ МАГАЗИНА БЕСПОШЛИННОЙ ТОРГОВЛИ

Представление  отчетности  о  товарах,  помещенных  под  таможенную  процедуру
беспошлинной  торговли  и  реализованных  в  магазине  беспошлинной  торговли,  а  также  о
товарах, в отношении которых таможенная процедура беспошлинной торговли изменена на
иную таможенную процедуру, в том числе с использованием информационных технологий

Подать  отчетность  можно  с  помощью  сервиса  Личного  кабинета  участника  ВЭД
https://edata.customs.ru

(Приказ ФТС России от 28.12.2010 N 2636)

ВЛАДЕЛЕЦ ТАМОЖЕННОГО/СВОБОДНОГО СКЛАДА



Представление формы отчетности о товарах, срок хранения которых в соответствии с
таможенной процедурой таможенного склада истекает

Подать  отчетность  можно  с  помощью  сервиса  Личного  кабинета  участника  ВЭД
https://edata.customs.ru

(Приказ ФТС России от 28.12.2010 N 2636)

14 ОКТЯБРЯ

Таможенная статистика >>>

ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА

Представление  статистической  формы в  таможенный  орган,  осуществивший
электронную регистрацию статистической формы

(Постановление Правительства РФ от 19.06.2020 N 891)

15 ОКТЯБРЯ

Владелец таможенного/свободного склада >>>

ВЛАДЕЛЕЦ ТАМОЖЕННОГО/СВОБОДНОГО СКЛАДА

Представление формы отчетности о товарах, помещенных под таможенную процедуру
свободного  склада,  и  товарах,  изготовленных  (полученных)  с  использованием  товаров,
помещенных под таможенную процедуру свободного склада

Подать  отчетность  можно  с  помощью  сервиса  Личного  кабинета  участника  ВЭД:
https://edata.customs.ru

(Приказ ФТС России от 12.03.2019 N 380)

16 НОЯБРЯ

Таможенная статистика >>>

ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА

Представление  статистической  формы в  таможенный  орган,  осуществивший
электронную регистрацию статистической формы

(Постановление Правительства РФ от 19.06.2020 N 891)

1 ДЕКАБРЯ

Техническое регулирование >>>

ТЕХНИЧЕСКОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ

Истекает  срок  действия  всех  документов  об  оценке  соответствия  продукции
обязательным  требованиям  ТР  ЕАЭС "О  безопасности  оборудования  для  детских  игровых
площадок" (ТР ЕАЭС 042/2017), которые были выданы до 16.11.2018 включительно

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 11.07.2017 N 83)

14 ДЕКАБРЯ

Таможенная статистика >>>

ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА



Представление  статистической  формы в  таможенный  орган,  осуществивший
электронную регистрацию статистической формы

(Постановление Правительства РФ от 19.06.2020 N 891)

31 ДЕКАБРЯ

Техническое регулирование >>>

Ставки таможенных пошлин (ввозные, вывозные) >>>

ТЕХНИЧЕСКОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ

Истекает срок действия документов о соответствии техническому регламенту ЕАЭС "О
безопасности упакованной питьевой воды, включая природную минеральную воду" (ТР ЕАЭС
044/2017), выданных до 31.12.2018

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 23.06.2020 N 81)

Истекает срок выдачи документов о соответствии техническому регламенту ЕАЭС     "О
безопасности  газа  горючего  природного,  подготовленного  к  транспортированию  и  (или)
использованию" (ТР ЕАЭС 046/2018)

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 19.03.2019 N 39)

СТАВКИ ТАМОЖЕННЫХ ПОШЛИН (ВВОЗНЫЕ, ВЫВОЗНЫЕ)

Истекает  срок  применения  нулевой  ввозной  таможенной  пошлины  в  отношении
отдельных  турбореактивных  и  турбовинтовых  двигателей,  а  также  газовых  турбин,
классифицируемых в товарном коде 8411 99 001 9 ТН ВЭД ЕАЭС

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 05.06.2018 N 94)

Истекает срок применения нулевой ставки ввозной таможенной пошлины в отношении
отдельных видов двигателей внутреннего сгорания, классифицируемых кодом 8408 20 990 4
ТН ВЭД ЕАЭС

(Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 30.09.2019 N 88)

Истекает срок применения нулевой ставки ввозной таможенной пошлины в отношении
латекса для производства ковров, классифицируемых кодом 4002 11 000 1 ТН ВЭД ЕАЭС

(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 20.11.2018 N 189)

Истекает срок применения нулевой ставки ввозной таможенной пошлины в отношении
отдельных видов тканей, классифицируемых кодами 5112 20 000 1 и 5515 11 900 1 ТН ВЭД ЕАЭС

(Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 30.09.2019 N 87)

Истекает срок применения нулевой ставки ввозной таможенной пошлины в отношении
терефталевой кислоты и ее солей, классифицируемых кодом 2917 36 000 0 ТН ВЭД ЕАЭС

(Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 16.03.2020 N 27)

Истекает срок применения нулевой ставки ввозной таможенной пошлины в отношении
отдельных  видов  моторных  транспортных  средств  с  электрическими  двигателями,
классифицируемых кодом 8703 80 000 2 ТН ВЭД ЕАЭС

(Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 16.03.2020 N 29)

ЧАСТЬ 2. УКАЗАТЕЛЬ ГРУППИРОВКИ СОБЫТИЙ ПО КАЛЕНДАРНЫМ ДАТАМ

События Даты событий



Антидемпинговые, компенсационные и 
специальные пошлины

21.01, 25.02, 30.04, 12.05, 18.08

Владелец магазина беспошлинной торговли 09.01, 09.04, 09.07, 09.10

Владелец таможенного/свободного склада 09.01, 15.01, 09.04, 15.04, 09.07, 15.07, 09.10, 
15.10

Внешнеэкономическая деятельность 01.01

Деятельность, компетенция и местонахождение 
таможенных органов

01.01

Евразийский экономический союз

Запреты и ограничения в ЕАЭС 01.01, 08.01, 22.03

Классификация товаров 06.01, 08.01

Лицензирование импорта и экспорта

Маркировка товаров 01.01

НДС и акциз (акцизы), взимаемые при ввозе 
товаров в ЕАЭС

01.01

Особые экономические зоны

Перемещение товаров физическими лицами 01.01, 31.03

Склад временного хранения

Ставки таможенных пошлин (ввозные, 
вывозные)

01.01, 04.01, 09.01, 30.06, 31.08, 30.09, 31.12

Суд ЕАЭС

Таможенная статистика 08.01,  22.01,  12.02,  15.03,  14.04,  18.05,  15.06,
14.07, 13.08, 14.09, 14.10, 16.11, 14.12

Таможенная экспертиза

Таможенное декларирование 01.01, 08.01, 01.02, 01.03, 01.10

Таможенные процедуры 01.01, 26.04

Таможенный представитель 15.01, 15.07

Таможенный перевозчик

Тарифные преференции 01.01

Техническое регулирование 01.01, 08.01, 12.02, 02.06, 01.07, 01.12, 31.12

ТН ВЭД ЕАЭС и ЕТТ ЕАЭС

Уполномоченный экономический оператор 30.04

Экспортный контроль 07.03

ОБ ИНФОРМАЦИИ, ВКЛЮЧАЕМОЙ В ТАМОЖЕННЫЙ КАЛЕНДАРЬ

В Таможенном календаре содержится важная для практического применения информация о
вступлении в силу нормативных правовых актов, принятых в рамках ЕАЭС и на федеральном уровне



Российской Федерации, касающихся правил перемещения товаров через таможенную границу ЕАЭС,
в  том  числе  установления  и  изменения  ввозных/вывозных  ставок  таможенных  пошлин,  внесения
изменений в отдельные реестры (например, реестр владельцев складов временного хранения, реестр
таможенных  представителей,  реестр  уполномоченных  экономических  операторов  и  др.),  внесения
изменений  в  меры  таможенно-тарифного  регулирования,  а  также  запретов  и  ограничений  в
Евразийском экономическом союзе.

Ссылки в Таможенном календаре проставлены на те редакции нормативных правовых актов,
которые действовали (действуют, будут действовать) на соответствующую календарную дату.

О правилах исчисления даты вступления в силу нормативных правовых актов см. Справочную
информацию.


	ЧАСТЬ 1. ТАМОЖЕННЫЙ КАЛЕНДАРЬ ПО УСТАНОВЛЕННЫМ КАЛЕНДАРНЫМ ДАТАМ
	1 ЯНВАРЯ
	ТАМОЖЕННЫЕ ПРОЦЕДУРЫ
	С 1 января 2021 г. реализация в магазинах беспошлинной торговли алкоголя и табачных изделий допускается при наличии на них обозначения с текстом "Только для продажи в магазине беспошлинной торговли"
	Определены особенности реализации алкогольной продукции, табака и табачных изделий в магазинах беспошлинной торговли

	ТАМОЖЕННОЕ ДЕКЛАРИРОВАНИЕ
	Вступает в силу приказ ФНС России, которым утверждены формы реестра деклараций на товары либо таможенных деклараций CN 23 и реестра деклараций на товары для экспресс-грузов

	Уточняется порядок заполнения декларации на товары, ввозимые (ввезенные) на таможенную территорию ЕАЭС
	ТЕХНИЧЕСКОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ
	С 1 января 2021 года устанавливается порядок регистрации деклараций о соответствии продукции требованиям технических регламентов РФ
	Обновлены формы сертификата соответствия и декларации о соответствии

	ЗАПРЕТЫ И ОГРАНИЧЕНИЯ В ЕАЭС
	С 1 января 2021 года вступает в силу новый порядок проведения экспертизы культурных ценностей
	С 1 января 2021 года ввоз в РФ медицинских изделий в целях государственной регистрации осуществляется по новым правилам
	С 1 января 2021 года устанавливается перечень подкарантинной продукции, на которую выдается карантинный сертификат
	Российские контрсанкции, касающиеся ограничения импорта сельхозпродукции, продлеваются по 31 декабря 2021 года
	Обновлен порядок немедленного извещения Россельхознадзора о доставке подкарантинной продукции, подкарантинных объектов, в том числе в электронной форме

	ТАРИФНЫЕ ПРЕФЕРЕНЦИИ
	Уточняются основания и порядок применения непреференциальных правил определения происхождения товаров

	ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
	Вступает в силу Приказ Минтранса России, которым утверждены требования к оснащению отдельных судов техническими средствами контроля, обеспечивающими постоянную автоматическую некорректируемую передачу информации о местоположении судна, и другими техническими средствами контроля местоположения судов, при условии выполнения которых эти суда могут неоднократно пересекать государственную границу РФ на море без прохождения пограничного, таможенного (в части совершения таможенных операций, связанных с прибытием (убытием) судов) и иных видов контроля, за исключением судов рыбопромыслового флота
	С 1 января 2021 года международная автомобильная перевозка грузов третьих государств осуществляется с учетом установленных особенностей
	Вступает в силу приказ Минтранса, которым утверждены порядок подачи и формы заявления для получения иностранных и многосторонних разрешений, форма заявки для определения общей годовой потребности в иностранных разрешениях и в многосторонних разрешениях, формы бланков российских разрешений и специальных разовых разрешений на осуществление международной автомобильной перевозки с территории или на территорию третьего государства, а также правила заполнения российских разрешений и специальных разовых разрешений на осуществление международной автомобильной перевозки с территории или на территорию третьего государства"

	МАРКИРОВКА ТОВАРОВ
	С 1 января 2021 года устанавливаются правила маркировки древесных упаковочных или крепежных материалов, условия выдачи специального маркировочного знака международного образца, а также требования к способам его нанесения

	ПЕРЕМЕЩЕНИЕ ТОВАРОВ ФИЗИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ
	Утвержден перечень из 29 пограничных пунктов пропуска, через которые с 1 января 2021 г. граждане иностранных государств смогут въехать в РФ по единой электронной визе

	СТАВКИ ТАМОЖЕННЫХ ПОШЛИН (ВВОЗНЫЕ, ВЫВОЗНЫЕ)
	С 1 января 2021 года исключена возможность установления особых формул расчета ставок вывозной таможенной пошлины в отношении отдельных видов сырой нефти

	НДС И АКЦИЗ (АКЦИЗЫ), ВЗИМАЕМЫЕ ПРИ ВВОЗЕ ТОВАРОВ В ЕАЭС
	Расширяется перечень медицинских товаров, ввоз и реализация на территории РФ которых освобождается от НДС

	ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ, КОМПЕТЕНЦИЯ И МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ ТАМОЖЕННЫХ ОРГАНОВ
	Обновлены правила уничтожения изъятых фальсифицированных, недоброкачественных, контрафактных лекарственных средств и медицинских изделий


	4 ЯНВАРЯ
	СТАВКИ ТАМОЖЕННЫХ ПОШЛИН (ВВОЗНЫЕ, ВЫВОЗНЫЕ)
	Истекает срок применения нулевой ввозной таможенной пошлины в отношении размолотых фосфатов кальция природных, фосфатов алюминиево-кальциевых природных и мела фосфатного, классифицируемых в товарном коде 2510 20 000 0 ТН ВЭД ЕАЭС


	6 ЯНВАРЯ
	КЛАССИФИКАЦИЯ ТОВАРОВ
	Вступает в силу решение Коллегии ЕЭК, разъясняющее классификацию смесей монокарбоновых жирных кислот пальмового масла


	8 ЯНВАРЯ
	ТЕХНИЧЕСКОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ
	Истекает срок выдачи документов о соответствии техническому регламенту ЕАЭС "О безопасности алкогольной продукции" (ТР ЕАЭС 047/2018)

	КЛАССИФИКАЦИЯ ТОВАРОВ
	Вступают в силу решения Коллегии ЕЭК, разъясняющие классификацию мясного сыровяленого продукта и препаратов для лечения угревой сыпи

	ТАМОЖЕННОЕ ДЕКЛАРИРОВАНИЕ
	Вступает в силу приказ Минфина России, которым установлен порядок совершения таможенных операций в отношении товаров, пересылаемых в международных почтовых отправлениях в РФ

	ЗАПРЕТЫ И ОГРАНИЧЕНИЯ В ЕАЭС
	Изменяются требования, предъявляемые к товарам, подлежащим ветеринарному контролю (надзору) и санитарно-эпидемиологическому контролю

	ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА
	Вступает в силу приказ ФТС России, которым утвержден порядок формирования данных таможенной статистики внешней торговли товарами Российской Федерации


	9 ЯНВАРЯ
	СТАВКИ ТАМОЖЕННЫХ ПОШЛИН (ВВОЗНЫЕ, ВЫВОЗНЫЕ)
	До 30% от таможенной стоимости увеличены экспортные пошлины на семена рапса и подсолнечника

	ВЛАДЕЛЕЦ МАГАЗИНА БЕСПОШЛИННОЙ ТОРГОВЛИ
	ВЛАДЕЛЕЦ ТАМОЖЕННОГО/СВОБОДНОГО СКЛАДА

	15 ЯНВАРЯ
	ВЛАДЕЛЕЦ ТАМОЖЕННОГО/СВОБОДНОГО СКЛАДА
	ТАМОЖЕННЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ

	21 ЯНВАРЯ
	АНТИДЕМПИНГОВЫЕ, КОМПЕНСАЦИОННЫЕ И СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПОШЛИНЫ
	Истекает срок действия антидемпинговой меры в отношении стальных цельнокатаных колес, происходящих из Украины и ввозимых на таможенную территорию Евразийского экономического союза


	22 ЯНВАРЯ
	ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА
	Представление статистической формы в таможенный орган, осуществивший электронную регистрацию статистической формы


	1 ФЕВРАЛЯ
	ТАМОЖЕННОЕ ДЕКЛАРИРОВАНИЕ
	С 1 февраля 2021 года изменятся правила заполнения декларации на товары


	12 ФЕВРАЛЯ
	ТЕХНИЧЕСКОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ
	Истекает срок выдачи документов о подтверждении соответствия молока и молочной продукции, в отношении которой Решением Совета ЕЭК от 10.07.2020 N 62 внесены изменения

	ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА
	Представление статистической формы в таможенный орган, осуществивший электронную регистрацию статистической формы


	25 ФЕВРАЛЯ
	АНТИДЕМПИНГОВЫЕ, КОМПЕНСАЦИОННЫЕ И СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПОШЛИНЫ
	Истекает срок действия антидемпинговой меры в отношении бесшовных труб из коррозионностойкой (нержавеющей) стали, происходящих из Украины и ввозимых на таможенную территорию Евразийского экономического союза


	1 МАРТА
	ТАМОЖЕННОЕ ДЕКЛАРИРОВАНИЕ
	С 1 марта 2021 года при совершении таможенных операций в электронном виде дополнительно отметки таможенных органов в транспортных (перевозочных), коммерческих и (или) иных документах на бумажном носителе не проставляются


	7 МАРТА
	ЭКСПОРТНЫЙ КОНТРОЛЬ
	Расширен список химикатов, которые могут быть использованы при создании химического оружия и в отношении которых установлен экспортный контроль


	10 МАРТА
	ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ, КОМПЕТЕНЦИЯ И МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ ТАМОЖЕННЫХ ОРГАНОВ
	С 10 марта 2021 года ликвидируется Астраханский энергетический, Мичуринский, Московский энергетический таможенные посты и таможенный пост Рязанский нефтеперерабатывающий завод Центральной энергетической таможни


	15 МАРТА
	ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА
	Представление статистической формы в таможенный орган, осуществивший электронную регистрацию статистической формы


	22 МАРТА
	ЗАПРЕТЫ И ОГРАНИЧЕНИЯ В ЕАЭС
	Расширяется список сильнодействующих и ядовитых веществ для целей статьи 234 и других статей УК РФ


	31 МАРТА
	ПЕРЕМЕЩЕНИЕ ТОВАРОВ ФИЗИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ
	Истекают сроки ввоза отдельных товаров для личного пользования при условии, что такие сроки истекали в период с 1 марта 2020 года по 31 марта 2021 года


	1 АПРЕЛЯ
	ТАМОЖЕННОЕ ДЕКЛАРИРОВАНИЕ
	Изменяется структура и формат декларации на товары для экспресс-грузов, а также утверждена форма корректировки декларации на товары для экспресс-грузов и форма корректировки пассажирской таможенной декларации для экспресс-грузов
	С 1 апреля 2021 года уточняется реквизитный состав структуры заявления о выпуске товаров, структуры корректировки декларации на товары, структуры декларации на товары и транзитной декларации, а также изменяется структура и формат декларации таможенной стоимости
	Вступает в силу Решение Коллегии ЕАЭС, которым утверждена структура и формат пассажирской таможенной декларации в виде электронного документа
	С 1 апреля 2021 года применяется новый порядок заполнения пассажирской таможенной декларации


	9 АПРЕЛЯ
	ВЛАДЕЛЕЦ МАГАЗИНА БЕСПОШЛИННОЙ ТОРГОВЛИ
	ВЛАДЕЛЕЦ ТАМОЖЕННОГО/СВОБОДНОГО СКЛАДА

	14 АПРЕЛЯ
	ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА
	Представление статистической формы в таможенный орган, осуществивший электронную регистрацию статистической формы


	15 АПРЕЛЯ
	ВЛАДЕЛЕЦ ТАМОЖЕННОГО/СВОБОДНОГО СКЛАДА

	26 АПРЕЛЯ
	ТАМОЖЕННЫЕ ПРОЦЕДУРЫ
	Товары, помещенные под таможенную процедуру свободного склада, могут размещаться и находиться на территориях двух или более свободных складов в случае их использования при реализации проекта "Арктик СПГ 2"


	30 АПРЕЛЯ
	АНТИДЕМПИНГОВЫЕ, КОМПЕНСАЦИОННЫЕ И СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПОШЛИНЫ
	Истекает срок действия антидемпинговой меры в отношении происходящих из Украины стальных прутков

	УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОПЕРАТОР
	Истекает срок представления отчетности за 2020 год


	12 МАЯ
	АНТИДЕМПИНГОВЫЕ, КОМПЕНСАЦИОННЫЕ И СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПОШЛИНЫ
	Истекает срок действия антидемпинговой меры в отношении стальных бесшовных труб, применяемых для бурения и эксплуатации нефтяных и газовых скважин, происходящих из КНР и ввозимых на таможенную территорию ЕАЭС


	18 МАЯ
	ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА
	Представление статистической формы в таможенный орган, осуществивший электронную регистрацию статистической формы


	2 ИЮНЯ
	ТЕХНИЧЕСКОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ
	Вступает в силу технический регламент ЕАЭС "О безопасности химической продукции" (ТР ЕАЭС 041/2017)


	15 ИЮНЯ
	ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА
	Представление статистической формы в таможенный орган, осуществивший электронную регистрацию статистической формы


	30 ИЮНЯ
	СТАВКИ ТАМОЖЕННЫХ ПОШЛИН (ВВОЗНЫЕ, ВЫВОЗНЫЕ)
	Истекает срок применения повышенной ставки вывозной таможенной пошлины в отношении семен рапса и подсолнечника, классифициремых в товарных подсубпозиций 1205 10 900 0 и 1206 00 990 0 ТН ВЭД ЕАЭС


	1 ИЮЛЯ
	ТЕХНИЧЕСКОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ
	Истекает срок действия всех документов об оценке соответствия продукции обязательным требованиям ТР ЕАЭС "О требованиях к средствам обеспечения пожарной безопасности и пожаротушения" (ТР ЕАЭС 043/2017), которые были выданы до 31.12.2019 включительно


	9 ИЮЛЯ
	ВЛАДЕЛЕЦ МАГАЗИНА БЕСПОШЛИННОЙ ТОРГОВЛИ
	ВЛАДЕЛЕЦ ТАМОЖЕННОГО/СВОБОДНОГО СКЛАДА

	14 ИЮЛЯ
	ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА
	Представление статистической формы в таможенный орган, осуществивший электронную регистрацию статистической формы


	15 ИЮЛЯ
	ВЛАДЕЛЕЦ ТАМОЖЕННОГО/СВОБОДНОГО СКЛАДА
	ТАМОЖЕННЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ

	13 АВГУСТА
	ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА
	Представление статистической формы в таможенный орган, осуществивший электронную регистрацию статистической формы


	18 АВГУСТА
	АНТИДЕМПИНГОВЫЕ, КОМПЕНСАЦИОННЫЕ И СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПОШЛИНЫ
	Истекает срок действия антидемпинговой меры в отношении грузовых шин, происходящих из Китайской Народной Республики и ввозимых на таможенную территорию Евразийского экономического союза


	31 АВГУСТА
	СТАВКИ ТАМОЖЕННЫХ ПОШЛИН (ВВОЗНЫЕ, ВЫВОЗНЫЕ)
	Истекает срок применения нулевой ввозной таможенной пошлины в отношении орехов кешью в скорлупе, классифицируемых кодом 0801 31 000 0 ТН ВЭД ЕАЭС, и промышленных жирных спиртов, классифицируемых кодом 3823 70 000 0 ТН ВЭД ЕАЭС
	Истекает срок применения 5% ввозной таможенной пошлины в отношении отдельных видов бетономешалок и растворосмесителей, классифицируемых кодом 8474 31 000 1 ТН ВЭД ЕАЭС


	14 СЕНТЯБРЯ
	ТАМОЖЕННАЯ СТАТИСТИКА
	Представление статистической формы в таможенный орган, осуществивший электронную регистрацию статистической формы


	30 СЕНТЯБРЯ
	СТАВКИ ТАМОЖЕННЫХ ПОШЛИН (ВВОЗНЫЕ, ВЫВОЗНЫЕ)
	Истекает срок применения нулевой ставки ввозной таможенной пошлины в отношении отдельных видов полимеров этилена в первичных формах, классифицируемых кодом 3901 40 000 1 ТН ВЭД ЕАЭС


	1 ОКТЯБРЯ
	ТАМОЖЕННОЕ ДЕКЛАРИРОВАНИЕ
	С 1 октября 2021 года вносятся изменения в порядок использования транспортных (перевозочных), коммерческих и (или) иных документов в качестве декларации на товары


	9 ОКТЯБРЯ
	ВЛАДЕЛЕЦ МАГАЗИНА БЕСПОШЛИННОЙ ТОРГОВЛИ
	ВЛАДЕЛЕЦ ТАМОЖЕННОГО/СВОБОДНОГО СКЛАДА
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	1 ДЕКАБРЯ
	ТЕХНИЧЕСКОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ
	Истекает срок действия всех документов об оценке соответствия продукции обязательным требованиям ТР ЕАЭС "О безопасности оборудования для детских игровых площадок" (ТР ЕАЭС 042/2017), которые были выданы до 16.11.2018 включительно
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	31 ДЕКАБРЯ
	ТЕХНИЧЕСКОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ
	Истекает срок действия документов о соответствии техническому регламенту ЕАЭС "О безопасности упакованной питьевой воды, включая природную минеральную воду" (ТР ЕАЭС 044/2017), выданных до 31.12.2018
	Истекает срок выдачи документов о соответствии техническому регламенту ЕАЭС    "О безопасности газа горючего природного, подготовленного к транспортированию и (или) использованию" (ТР ЕАЭС 046/2018)

	СТАВКИ ТАМОЖЕННЫХ ПОШЛИН (ВВОЗНЫЕ, ВЫВОЗНЫЕ)
	Истекает срок применения нулевой ввозной таможенной пошлины в отношении отдельных турбореактивных и турбовинтовых двигателей, а также газовых турбин, классифицируемых в товарном коде 8411 99 001 9 ТН ВЭД ЕАЭС
	Истекает срок применения нулевой ставки ввозной таможенной пошлины в отношении отдельных видов двигателей внутреннего сгорания, классифицируемых кодом 8408 20 990 4 ТН ВЭД ЕАЭС
	Истекает срок применения нулевой ставки ввозной таможенной пошлины в отношении латекса для производства ковров, классифицируемых кодом 4002 11 000 1 ТН ВЭД ЕАЭС
	Истекает срок применения нулевой ставки ввозной таможенной пошлины в отношении отдельных видов тканей, классифицируемых кодами 5112 20 000 1 и 5515 11 900 1 ТН ВЭД ЕАЭС
	Истекает срок применения нулевой ставки ввозной таможенной пошлины в отношении терефталевой кислоты и ее солей, классифицируемых кодом 2917 36 000 0 ТН ВЭД ЕАЭС
	Истекает срок применения нулевой ставки ввозной таможенной пошлины в отношении отдельных видов моторных транспортных средств с электрическими двигателями, классифицируемых кодом 8703 80 000 2 ТН ВЭД ЕАЭС
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